APXH 1HZ SEAIAAY - A EZTTEPINQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ

A" TAZHZ EZNEPINOY FENIKOY AYKEIOY KAI EMNMAA (OMAAA B’)

MAPAZKEYH 30 MAIOY 2014 - EEETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ FENIKHZ NAIAEIAZ
2YNOAO ZEAIAQN: NENTE (5)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4.

Av n ouvaptnon f civar mapaywyioiun oto R kai C o1a8epdg mpaypatikdg
ap1BuéG, va atrodeiteTe Ye TN XPrON TOU OPICHOU TNG TTaPAyWwYyou OTI
(cf(x)) =cf(x), yiakabe xeR
Movdadeg 7

MNote pia ouvdaptnon f Aéyetal yvnoiwg @Bivouoa oe éva didoTnua A Tou Trediou
OpIOPOU TNG;
Movdadeg 4

MoTe pia ToooTIkA HETABANTA AEyeTal OIOKPITH KAl TTOTE OUVEXNG;
Movdadeg 4

Na xapakrnpioere 1i1¢ TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdovrag oTo TeETpadid oag,
OiTTAa OTO ypauua Tmou avrioToixEi o€ KABe mporaon, 1n Aéén Zworo, av n
mporaon givar cwartn, n Aa@og, av n mpdoraon givar Aavlaouévn.

a) Av yia Tn ouvdptnon f 1oxUel f'(XO)=0, yia X, e(a, [3) Kal N
mapaywyog g ' Siatnpei mpdonuo ekatépwbev Tou X,, T01E N T giva
yvnoiwg yovotovn oTo (G, B) Kal dev TTapoucidfel akpOTaTo OTO dIACTAUA

auTo.
(Movadeg 2)

B) lim epx =e€px,, O6tav ouvx, =0

X=X

(Movadeg 2)

Y) Z& pia KAVOVIKA 1 TTEPITTOU Kavovikr Katavoprn 1o 95% Trepitmou Twv
TapaTNPACEWVY BpiokovTal oTo dIdoTNHA (Y—S, X+S), 6TTou X n péon

TIUA KAl S n TUTTIKA aTTOKAION TWV TTAPATNPHOEWV.
(Movadeg 2)

) Av X, c¢gival TIigRQ piag TOCOTIKAG METABANTAG X, 10Te n aBPOoICTIKN
ouxvotnta N, ekppdler 10 TAABOG Twv TAPATNPACEWV TIOU  Eival

MEYOAUTEPEG TNG TIUNG X,
(Movadeg 2)
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APXH 2HY SEAIAAY - A" EZTTEPINQN

€) To KukAiké Oidypappa cgivar €vag KUKAIKOG OiOKOG XWPIOPEVOG Of
KUKAIKOUG TopEig, Ta euBadd n, 1ocodlvapa, Ta TOLO TWV OTToiwv Eival
avaAoya TTPOg TIG AVTIOTOIXEG TUXVOTNTEG V, N TIG OXETIKEG ouxvoTnTEG T

TWV TIHWV X; TNG WETABANTAG.
(Movadeg 2)

Movddeg 10
OEMA B
Aivetar n ouvaptnon f pe tomo f(X)=x> -3x*-9x+2, xeR
Na BpeiTe:
B1. Tov puBuéd petapoAng tng f wg mpog X, étav X =2.
Movadeg 7
B2. Tn povoTovia Kal Ta TOTKA akpotaTta Tn¢ f.
Movdadeg 10
B3. Tnv efiowon TG s@amTopévng TNS ypagikAc mmapaotaong ¢ f orto onueio mng
A2, £(2)).
Movdadeg 8
OEMAT

270 TTOPAKATW OXAMO QaiveTal TO ICTOYPAPUO OUXVOTATWY, TO OTTOIO TTAPICTAVEI TIG
TTWANOCEIGC 0€ XIANAOEG €upw TTOU £yivav atmd TOUG TTWANTEG MIAG ETAIPEIAG KATA TN
dldpkela evog £TOUG.
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APXH 3HZ SEAIAAY - A" EZTTEPINQN

M. Na Bpeite TO TARBOG TWV TTWANTWYV TNG ETAIPEIAG.
Movdadeg 5

MN2. Na peta@épete o010 TETPAdIO 0©OAC TOV TTAPAKATW TTivaKa OUXVOTATWY TNG
KATAVOUNG TWV TTWARCEWV KATAAANAQ cUPTTANpwUEVO, dIKAlOAOywvTag Tn OTAAN

e TiIg axeTikég ouxvornteg f, i=1 2, 3, 4
) KeVTp,'ng 2uxvoTnTa ZXETIKH
KAdoeig TINEG ouxvortnta
X Vi f

Movdadeg 8

3. a) Nautroloyioete TN YEon TIPA TWV TTWAACEWYV TOU £TOUG.
(Movadeg 6)
B) Na Bpeite T0 TAABOG TwV TTWANTWYV TTOU €Kavav TTWANOEIG TouAaxioTov 4,5
XINAdwv  eupw (Bewpolue OTI o1 TTapatnpnoelg KaBe KAAGong eival
OMOIOUOPPA KATAVEUNMEVEG).

(Movadeg 6)
Movdadeg 12

OEMA A

Oecwpoupe €va KouTi oxAMaTOG opBoywviou TTapaAAnAemiTédou e Baon opBoywvio Kal
OVOIKTO aTTo TTAvVW.

To Uyog Tou KouTioU eival 5 dm.

H pBdon Tou kouTioU €£xel oTaBeEpPn
| mepiyetpo 20 dm kai pia mTAgupd NG
I eivar x dm pe 0<x <10

|

5dm

xdm
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APXH 4HZY SEAIAAY - A EZTTIEPINQN

A1. Na ammodeigete 611 n ouvoAikn em@AveIa TOU KOUTIOU wg ouvdpTnon Tou Xeivail

E(x)=-x*+10x+100, xe(0, 10)

Kal OTn OUVEXeEla va Bpeite yia Tmola TIMA Tou X TO KOUTI €xel Tn MEYIOTN
ETTIQAVEIQ.
Movddeg 10

A2. Na ammodei¢ete 0TI 0 OYKOG V(X) TOU KOUTIOU yiveTal yéyiotog yia X =95 (divertal

611 o 6yko¢ V opBoywviou mapaAAnAemimédou Siactdoewv @, B, Y eivai

V =afy)
Movdadeg 7

TN ouvéxela, Bswpolye Ta onueia Ai(xi, yi), omou y, = E(xi), i=1 2,...,21
HE D =X, <X, <...< Xy < Xy =9

A3. Av 10 Oeiypa Twv TETUNMéVwY X, i=1 2,...,21 Twv mapamdvw onueiwv
Ai(xi’ Yi)
e d¢gv gival OYoIoyEVES
e £xel péon Ty X = 8 kai
e TUTTIKI ATTOKAION S TETOIA, WOTE

2s?-55+2=0

TOTE:
a) va atrodeifete 611 S =2
(Movadeg 4)

B) va Bpeite T péon 1A Twv X2, pe i=1, 2,...,21
\% 2\

1 |~ -
Aivetar 6T1: 8% = —4 th — =t J

\ \

r

i=1

(Movadeg 4)

Movdadeg 8
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APXH 5SHY SEAIAAY - A" EZTTEPINQN

OAHTIIEX (yia Touc e€eTalopévouc)

270 €EWQ@UAAO TOU TETPADBIOU VO YPAWETE TO €E€TACOUEVO HAONUA. ZTO ECWPUAAO
MAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE Ta ATOMIKA OTOIXEia padnTA. ZTNV apxn Twv
ATTAVTACEWYV 0a¢ va YpAweTe TTAVW-TTAVW TNV nUEPOUNVia Kal 10 €&eTalOPEVO
MaGOnua. Na pnv avtiypdywete Ta OEPata OTO TETPADIO KAl VA HMN YPAWETE
TTouBeva OTIGC ATTAVTACEIG 0a¢ TO OVoud 0aG.

Na ypAWETE TO OVOPATETTWVUMO OOG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY
aQuEéowS POAIG oag TTapadobouv. Tuxdv onuEIWoEI§ 0ag TTAVW OoTAa Bépata dev
0a BaBuoAoynbolv oe Kapia TrepiTTwon. Katd tnv amoxwpnon oag va
TapadwaoeTe Yali ue To TETPADIO KAl TA YWTOAVTIYPAPA.

Na atraviioeTe oTo TETPAdI6 oag oc OAa Ta BEparta pOvo pe PTTAE 1 HOvo e
MaUpo OTUAG pe peAdvi TTou dev ofrvel. MoAuUBI emiTpémreTal, pévo av 10 ¢nTdel n
EKQWVNON, KAl HOVO YIa TTIVAKEG, OIAYPAUUATA KATT.

K&Be amrdvinon €mMIOTAPOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival aTTOOEKTH.

Alapkela e€€Ttaong: TPEIG (3) WPEG PETA TN IAVOUT TWV WTOAVTIYPAPWV.

Xpévog duvatrig ammoxwpnong: 10.30 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX SH> AIIO 5 ZEAIAEX




